



В следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проведено заседание коллегии, посвященное подведению итогов работы в 2009 году

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу состоялось расширенное заседание коллегии, посвященное подведению итогов работы в 2009 году.

За указанный период криминогенная обстановка характеризовалась незначительным, но все же устойчивым снижением уровня преступности. Всего на территории Ямала зарегистрировано 10052 преступления, что на 5,4% ниже, чем в 2008 году. Наравне с общим снижением количества совершенных преступлений, отмечается снижение числа совершенных убийств, на 21,4% (зарегистрировано 66 убийств, в предыдущем – 84) и фактов причинения тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть потерпевших, на 9,5 % (зарегистрировано 38 подобных преступлений, в предыдущем – 42). Между тем, увеличилось число совершенных преступлений против половой неприкосновенности, возбуждено 33 уголовных дел по фактам изнасилования, что на 10% больше чем в предыдущем.

В 2009 году в производстве следователей находилось 1232 уголовных дела, в 2008 году – 1322. Ежемесячная нагрузка по находящимся в производстве уголовным делам на одного следователя составила 3,2 уголовного дела.

В 2009 году удалось снизить количество приостановленных уголовных дел, всего приостановлено 50 уголовных дел, тогда как в аналогичном периоде прошлого года этот показатель составил – 86 уголовных дел.

Существенно активизирована работа по раскрытию преступлений прошлых лет. В 2009 году раскрыто и направлено в суд 31 уголовное дело о преступлениях совершенных в прошлые годы.

Значительных результатов следственное управление добились в сфере противодействия коррупции, возбуждено 179 уголовных дел данной категории, что на 8,4% больше чем в 2008 году - было возбуждено 164.

Не менее важным направлением в следственной деятельности являются выявление и



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

пресечение преступлений в социальной и экономической сферах.

Так, в 2009 году по фактам невыплаты заработной платы свыше двух месяцев было возбуждено 31 уголовное дело, в то время как в 2008 году зарегистрировано 6 подобных преступлений.

По 31 возбужденному уголовному делу, задолженность по заработной плате перед 1208 работниками в общей сложности составила 206 100 139 рублей, из них, в ходе предварительного расследования по 24 уголовным делам и по 4 материалам доследственной проверки возмещен ущерб 840 работникам на сумму 107 142 032 рублей.

Обсудив результаты деятельности управления в 2009 году, коллегия пришла к выводу, что деятельность следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу соответствовала требованиям уголовно-процессуального законодательства приказам и указаниям Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. В 2009 году удалось обеспечить оперативное и качественное расследование уголовных дел в новых условиях судопроизводства.

Приоритетными направлениями служебной деятельности следственного управления СК при прокуратуре РФ по ЯНАО на 2010 год коллегия определила надлежащие соблюдение порядка приема, регистрации, разрешения сообщений и заявлений о совершенных преступлениях, оперативное и качественное расследование преступлений, особое внимание уделить расследованию преступлений террористической, экстремистской, коррупционной и экологической направленности, совершенных при реализации приоритетных национальных проектов, а также относящихся к категории особо тяжких, выявление причин и условий, способствующих совершению преступлений и принятие всех необходимых мер по их устранению.

По результатам работы коллегия приняла соответствующие решение.

27 Января 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/618829>